

今日聚焦

人民银行驻马店市分行

初心永向党 荣光传薪火

本报讯(记者 李小龙 通讯员 李瑞)为庆祝中国共产党成立103周年,进一步传承弘扬革命精神,推动党纪学习教育走深走实,动员和激励广大党员干部赓续红色血脉、勇担时代使命,连日来,人民银行驻马店市分行组织开展庆“七一”系列活动。

薪火相传,不忘初心。该行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式举行,对党龄达到50周年、表现一贯

良好的3名老党员公开表彰,现场为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。由优秀青年共产党员领誓,全体党员重温入党誓词,再次感受加入中国共产党时的激动心情,切实增强党员意识,砥砺前行使命。

回望历史,共忆初心。该行举办“追寻红色记忆 传承红色精神”讲述比赛,来自各科室的16名青年选手紧紧围绕中原红色文化精神和中原红色金融史展开主题讲述,

《重温百年党史 传承革命薪火》《抗日民族英雄杨靖宇》《传承焦裕禄精神 谱写时代新篇章》《红色理财专家——郑义斋》《战火中的金融堡垒》等优秀作品让人印象深刻。选手用真挚的情感为大家讲述扎根中原大地的不朽革命意志和顽强斗争精神,充分展现新时代基层央行青年怀抱理想、脚踏实地、积极向上、昂扬奋进的精神面貌和风采魅力。

遵规守纪,坚守本心。该行举办以“学树遵规守纪典范”为主题的道德讲堂,通过观看相关红色影片、讲述廉政故事等形式,教育引导干部职工不越底线、不碰红线,做忠诚干净担当的清廉干部。同时,该行组织干部职工赴豫南监狱开展警示教育,观看豫南监狱70多年发展历程纪录片,聆听2名原金融系统高管现身说法,做到警钟长鸣、防微杜渐。⑤2



同心庆“七一” 奋进新征程

连日来,农行上蔡县支行组织开展“同心庆七一 奋进新征程”系列党建活动。该支行组织青年党员干部在县行党建室举办演讲比赛,激励大家弘扬伟大建党精神,并将其转化为助力乡村振兴、服务实体经济发展、服务人民群众工作的实际成效。⑥3

通讯员 贵玉泽 摄

“我为营商代言”案例、征文、短视频征集活动启动

本报讯(记者 张新理 通讯员 葛培文 李琦)7月1日,记者从市发改委获悉,为深入开展“我为营商代言”活动,全力打造“宜商驻马店”品牌,以一流的营商环境促进驻马店经济社会高质量发展,市营商办即日起启动征集活动。

征集活动主题:案例重点围绕2023年以来市场准入、公平竞争、行政执法、社会信用、服务企业等方面内容,从小切口入手,对标先进地市改革经

验,结合我市实际,突出典型案例的创新性、示范性和先进性;征文可结合本地、本单位、本领域工作实际,讲故事、写心得、谈感悟,也可提建议、提对策。体裁不限,字数在1500字左右,要求主题突出、观点鲜明,表达流畅,具有较强的思想性、理论性和时代性。

征集短视频作品:作品要紧紧围绕各县区、各单位在市场化法治化国际化营商环境建设的工作亮点和典型经验做法,充分展现“我为营商代言”的精神风貌和推动经济社会高质量发展的建

设成果;作品形态不限,使用专业摄制或移动设备拍摄均可,鼓励充分利用创意VLOG、快闪、微短剧、纪录片、专题片等形式,利用声画、剪辑技巧、特效等技术手段呈现作品内容;作品需采用mp4、avi等格式,分辨率应高于1080P(1920×1080),视频帧率高于25fps,画面清晰稳定、连贯,色彩自然,无跳、闪、漏现象,视频声音与画面同步,有字幕,有完整的片头片尾,时长1分钟至5分钟(含片头片尾字幕);此类作品如为集体创作完成,须注明

主创人员(4人及以上)分工,并注明第一创作者。

征集活动须知:征文、短视频须为原创,且未在其他报刊、微信、网站发表;作品以电子邮件形式发到电子邮箱zm-dysb@126.com,并在主题中标明“我为营商代言”字样,注明联系人、联系方式;对各单位报送的典型案列、征文、短视频中较为优秀的,市发改委将专题推送国家发改委中宏网、“营商河南”等国家级省级媒体单位,其他的将陆续在“驻马店营商”微信公众号刊登。⑤2

李全岭:扶困助残暖人心 履职尽责不懈怠

本报记者 张新理

李全岭是河南省第十四届人大代表,驻马店市第四届、第五届人大代表,市人大常委会委员,河南乐山电缆有限公司董事长。作为民营企业管理者,李全岭认为自己在事业上的成功,完全得益于党和国家的政策,同时离不开社会各界的支持。作为人大代表,李全岭认为自己应该富而思源,回报社会。他一直关心残疾人的就业问题,从1992年至今先后安排102名残疾人在公司就业,并帮扶救助100户困难残疾家庭。

6月24日,记者到河南乐山电缆有限公司采访时,李全岭正和公司总经理酝酿开展“一日捐”活动。“当选人大代表以来,我时刻不忘初心,一直坚持敢字为先、干字当头,用实际行动诠释代表为民履职的真谛。”李全岭说。

李全岭坚持把学习放在首要位置,做到自觉学习、善于学习。他认真学习省、市人大常委会各种资料,积极参加代表培训班,围绕人大工作重点,有针对性地履行代表职务,先后参加了省、市人大常委会组织的各类视察、调研、执法检查、评议和征求意见座谈会近50次。

2021年,市人大常委会组织人大代表对人民法院营商环境工作开展调查研究。他广泛听取群众意见和建议,经过认真调查走访,写出了《关于快速破解企业发展中小标的案件“执



李全岭为残疾员工发放节日慰问品。⑥3

(资料图片)

行难”问题的建议》并在会上发言,引起与会代表的共鸣和有关领导的重视,促进了各级人民法院提高对企业小标的案件实施及时立案、及时判决、及时执行的效率。针对残疾人就业问题,他提交了《关于政府举行残疾人就业专场招聘会的建议》,引起有关部门对残疾人就业问题的关注。多年来,李全岭提出建议20多条,其中《关于更改市重阳大道等禁止大货

车行驶道路上标识的建议》《关于政府加大对公益广告宣传力度的建议》等被有关部门采纳。

李全岭深刻认识到,人大代表要

真正代表人民,努力为群众办好事实事。该公司车间主任刘新华因风湿性心脏病开刀手术后落下后遗症,仓库主管鲁杰从小因病残疾,在外就业无门时,被李全岭安置到公司并用心培养,目前都在公司担起重任。公司行政文员陈静因小时候生病导致语言表达和听力障碍,在李全岭和同事的帮助下,她学会了计算机办公软件操作,每天高标准完成各项工作。现在她组建了家庭,爱人也在公司工作。为帮助残疾员工解决生活中的困难,在李全岭的积极组织下,公司每年举办茶话会、联谊会等。付笑、杨珊珊是公司生产中心的一线员工,经过李全岭撮合,他们于2023年11月走进了婚姻殿堂。像付笑、杨珊珊这样的员工,李全岭牵线搭桥组建幸福家庭的有8对。

李全岭始终牢记“人民选我当代表 我当代表为人民”这一宗旨,先后向驿城区顺河敬老院、市儿童福利院、市为老服务中心捐款捐物。在金秋助学、走访困难残疾人家庭等活动中,李全岭累计捐款捐物价值600多万元。⑤2

为人民履职 为中原添彩·人大代表在行动

驿城区人大常委会 驻马店日报社联办

行业动态

中国银行驻马店分行

庆祝中国共产党成立103周年 主题党日活动举行

本报讯(记者 李昱 通讯员 徐焱 杨子勇)日前,中国银行驻马店分行“同心向党庆七一 奋楫扬帆启新程”庆祝中国共产党成立103周年主题党日活动举行,动员和激励党员干部坚定信念、弘扬正气、担当实干、团结奋斗,为创造美好生活、实现全行高质量发展凝聚共识、积蓄力量。该行党委班子成员、新入党员和家属代表、机关及各党支部副书记参加活动。

活动现场,该行举行新党员入党宣誓仪式,他们在家人的见证下,举起右手,庄严宣誓。随后,新入党员代表和家属代表进行发言。该行党委书记为他们佩戴党员徽章,并要求大家以

初心敬党心,用党的科学理论武装自己,用党的初心使命滋养自己,用党的优良作风塑造自己;以誓言敬理想,始终保持积极向上的精气神,忠诚于党,忠诚于人民,为共产主义奋斗终身;以奋斗敬时光,从讲政治的高度做好金融工作,更加自觉地承担起新发展格局下的大使命,充分体现金融工作的政治性和人民性。

此次活动,进一步增强了基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,提高了党员的荣誉感、责任感和归属感。大家纷纷表示,将在党旗的引领下,凝心聚力、锐意进取、争先创优,不断为地方经济建设注入金融活水。⑤2

建行驻马店分行

弘扬建党精神 汲取奋进力量

本报讯(记者 蒋丹阳 通讯员 贺齐娟)7月1日,建行驻马店分行举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨行史故事青年座谈会。该行相关负责同志为老党员颁发纪念章,并向他们表示热烈祝贺和崇高敬意。

座谈会上,该行退休党员向青年员工讲述他们的入党和工作经历,表示作为老党员要继续发挥余热,听党话、感党恩、跟党走,希望青年员工能够手握接力棒奋力奔跑,助力建行再创新

煌。青年员工纷纷表示,将坚定理想信念,发扬老一辈共产党员的光荣传统和优良作风,以一往无前的奋斗姿态践行金融为民的初心使命。

历史川流不息,精神代代相传。老党员为党和国家的事业发展作出了突出贡献,以实际行动践行了党的初心使命,此次活动让他们充分感受到建行的温暖与关怀。青年员工将勇担新时代的责任使命,传承建党精神,为建行发展贡献个人力量。⑤2

遂平县审计局

线上捐款 传递爱心

本报讯(通讯员 陈亚飞)为推动农村地区经济、文化和社会全面发展,近日,遂平县审计局开展“乡村振兴 豫善同行”捐款活动。

该局负责人强调全体党员干部要积极参与捐款活动,为全县乡村振兴贡献审计力量。同时,通过指定的筹款平台

进行线上捐款,选择捐款金额并完成支付,用实际行动传递爱心,推动乡村振兴豫善同行捐款活动取得实效。

该局通过此次捐款活动,为农村地区提供资金支持,帮助改善农村基础设施、促进产业发展,推动乡村振兴战略的深入实施。⑤2

新蔡县审计局

多举措提升审计质量

本报讯(通讯员 李中原)近年来,新蔡县审计局牢固树立“审计质量是审计工作的生命线”意识,不断促进审计质量再上台阶。

该局建立清晰的审计流程,确保所有审计工作都按照统一的流程进行。持续加强学习,提高工作人员的专业技能,同时与被审计对象和相关部

门保持沟通,及时了解他们的需求,并提供实用和可操作建议,帮助被审计对象改进业务流程和内部控制。向被审计单位提供明确的结论和建议,持续监督被审计对象是否采取了合理的措施解决问题,并追踪这些措施的执行情况,确保审计整改见真招、出实效。⑤2

雨天安全行车指南

- 保持良好的视野。雨天开车时要及时打开雨刷器,开启空调除雾。合理使用灯光,不要开启远光灯,以免反射光影响司机的视线。
- 防止轮胎侧滑。雨天地面湿润,很容易发生轮胎侧滑。在拐弯时不要急刹车,先直线减速,再进入弯道。
- 缓慢行驶。雨中开车时要减速慢行,随时观察前后车距,保持安全距离。
- 谨慎超车。雨天路滑车辆不易控制,驾驶人视线受阻,强行超车容易发生碰撞,因此雨天尽量不要超车。

- 学会雨天涉水技巧。在有积水的路上行车时要谨慎。一般是低速直线前进,不能随意停车。如果水位超过排气管,需要绕行。
- 注意观察行人。雨中行车,遇到骑车人员时应减速慢行,主动避让,切不可急躁地与行人和自行车抢行。⑤2

(摘自河南省应急管理厅官网)

应急安全科普知识

市应急管理局 驻马店日报社联办

金融许可证公告

驻金融公告(2024)15号

经国家金融监督管理总局驻马店监管分局批准,中国农业银行股份有限公司泌阳县春水支行获准换发金融许可证,现予以公告。

缴证事由:机构升格
机构名称:中国农业银行股份有限公司泌阳县春水支行
机构住所:河南省驻马店市泌阳县春水镇人民路与张南线交叉西北角两层商铺
机构编码:B0002S341170027 联系电话:彭 炜 19939659626

发证机关:国家金融监督管理总局驻马店监管分局 2024年7月2日